

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO

<u>1º</u> TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 027/2021-TJPE, CELEBRADO ENTRE O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO, A COMISSÃO DE GESTÃO E PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DO TJPE E O INSTITUTO ARQUEOLÓGICO, HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE PERNAMBUCO (IAHGP), NA FORMA ABAIXO ADUZIDA.

O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, com sede na Praça da República, s/nº, bairro de Santo Antônio, nesta cidade, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 11.431.327/0001-34, neste ato representado por seu Diretor Geral, MARCEL DA SILVA LIMA, com a interveniência da COMISSÃO DE GESTÃO E PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DO TJPE, representada pelo Desembargador Alexandre Guedes Alcoforado Assunção, o INSTITUTO ARQUEOLÓGICO, HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE PERNAMBUCO (IAHGP), representado pela sua Presidente a Drª. Margarida de Oliveira Cantarelli, RESOLVEM de comum acordo celebrar o presente Termo Aditivo ao Convênio nº 027/2021-TJPE, nos termos do art. 57, § 2º, da Lei Federal nº 8.666/1993, em conformidade com o Processo Administrativo SEI nº 00030212-51.2022.8.17.8017, nos termos seguintes:

- 1. Objetiva o presente instrumento a prorrogação, por 24 (vinte e quatro) meses, com efeitos a partir do dia 30/03/2023, referente ao Convênio nº 027/2021-TJPE, que tem por objeto a cooperação técnicocientífica entre os convenentes, visando a digitalização do acervo histórico do Tribunal da Relação de Pernambuco e cessão de 20 processos judiciais para a exposição comemorativa dos 200 anos do TJPE.
- 2. Ficam mantidas e ratificadas todas as demais cláusulas e condições estipuladas no Convênio original que não tenham sido expressamente alteradas por este instrumento.

E por estarem assim, justos e acordados, assinam o presente em 02 (duas) vias de igual teor e forma e para um só efeito, juntamente com as testemunhas abaixo firmadas.

Recife, 15 de Jeveneiro de 2023.

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO

Marcel da Silva Lima

Diretor Geral

COMISSÃO DE GESTÃO E PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DO TIPE

Desembargador Alexandre Guedes Alcoforado Assunção

Presidente da Comissão

INSTITUTO ARQUEOLÓGICO, HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE PERNAMBUCO (IAHGP)

Dra. Margarida de Oliveira Cantarelli Presidente

TESTEMUNHAS:

(nome/cpf) 053821814-20

(nome/cpf) 063. 488, 384 -53

2. Marriore Lead